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Kopfubungen 1

tx + Y9y = 11
bz 4+ lZzy = 15
y =3x-33
y=-4x + 16

Kopflbungen 2

2o+ 4y = &
-2z + iy = 20

Beim Besuch eines Bauernhofes entdeckt
Tina ein Gehege, in dem sich Schweine und
Huhner befinden. Tina zahlt insgesamt 50
Kopfe und 116 Beine. Wie viele Hiihner und
Schweine sind es?

Kopfubungen 3

¥ — Sy = -1
o — By = 11

Rainer und Thomas sind zusammen

34 Jahre alt. Im néachsten Jahr ist Rainer
doppelt so alt wie Thomas. Wie alt sind
die beiden heute?

Kopfiibungen 4

S 0+ 9y =10
du 4+ 1y =25

Regina ist 5 Jahre &lter als ihre
Schwester Hannah. In 20 Jahren ist sie
doppelt so alt wie Hannah heute ist.
Wie alt sind die beiden heute?




